



Łódź, dnia 19.05.2023r.

**Do wszystkich Wykonawców  
przedmiotowego postępowania.**

Sprawa Nr: KBZ.261.13.2023

Dotyczy: **Dostawa wraz z montażem systemu kontroli dostępu oraz depozytora kluczy na potrzeby Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi**

**Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z modyfikacją SWZ**

**I. Pytania i odpowiedzi do SWZ.**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019r. (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710), zwanej dalej ustawą Pzp, Akademia Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi zawiadamia, że w dniu 17.05.2023r. oraz 18.05.2023r. zostały złożone następujące pytania od osób zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu:

**Pytanie 1**

Zamawiający w załączniku nr 2 OPZ wskazuje:

- ... Brelok RFID wykonany minimum w 80% z metalu w powłoce z chromu, nie posiadający ostrych krawędzi...

Na polskim rynku dostępne są różne rozwiązania przez różnych producentów, które zapewniają trwałe i solidne wykonanie breloków RFID. Wskazany i opisany brelok wskazuje jednoznacznie na jednego dostawcę firmę SAFE KEY co znacznie ogranicza swobodę konkurencji. Dodatkowo w zaproponowanym rozwiązaniu CHIP FRID doczepiany jest do przodu breloka co znacznie ułatwia jego uszkodzenie.

Czy zamawiający dopuści również rozwiązanie wykonania breloka RFID z lżejszego materiału aniżeli metal w całości z niepalnego tworzywa lub breloka wykonanego w 50% z metalu bez ostrych krawędzi.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza brelok RFID wykonany w 50% z metalu bez ostrych krawędzi.

**Pytanie 2**

Dzień dobry,

pytanie dotyczy części 2 - kod CPV 44421700-4 Kasety i schowki:

Czy może być zastosowany depozytariusz kluczy w max. ilości 192 szt.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie mniejszej ilości kluczy. Zamawiający wymaga depozytora na 200 gniazd wyposażonych w Brelok RFID dopuszczając maksymalną ilość 215 sztuk.

Ponadto depozytor powinien posiadać możliwość rozbudowy o kolejne szafy i ilości kluczy.

## **II. Modyfikacja SWZ.**

1. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść SWZ w zakresie wymagań zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę osób na podstawie stosunku pracy.

Zamawiający określił w SWZ wymóg w zakresie zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie stosunku pracy osób wykonujących wszystkie prace montażowe przy realizacji niniejszego zamówienia.

W załączniku nr 5 do SWZ – projektowane postanowienia umowy w paragrafie 10 Zamawiający wskazał sposób weryfikacji zatrudnienia tych osób i uprawnienia Zamawiającego w zakresie kontroli spełniania wymagań związanych z zatrudnianiem tych osób oraz sankcji z tytułu niespełnienia tych wymagań.

Zamawiający zmienia SWZ w przedmiotowym postępowaniu poprzez odstąpienie od określenia w/w wymagań w związku z powyższym Rozdział II Podrozdział 3 SWZ otrzymuje brzmienie:

### **3. Wymagania w zakresie zatrudniania przez wykonawcę lub podwykonawcę osób na podstawie stosunku pracy**

„Zamawiający nie przewiduje wymagań w zakresie zatrudniania przez wykonawcę albo podwykonawcę osób na podstawie umowy o pracę.”

Jednocześnie Zamawiający zmienia załącznik nr 5 do SWZ – projektowane postanowienia umowy, usuwając paragraf 10. dotyczący obowiązków wykonawcy w zakresie zatrudniania na podstawie stosunku pracy.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na pytania oraz dokonaną zmianą SWZ Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą odpowiednio na:

- termin składania ofert – 29.05.2023r. godz. 10:00.
- termin otwarcia ofert – 29.05.2023r. godz. 11:00.

- termin związania ofertą – 27.06.2023r.

W związku z powyższym zmienia się brzmienie Rozdziału III.2 SWZ oraz Rozdział III.3 na następujące:

III.

## **2. Sposób oraz termin składania ofert. Termin otwarcia ofert**

- 1) **„Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 29.05.2023r. do godz. 10:00**
- 2) **Sposób składania ofert:**  
**→ za pośrednictwem platformy: Platformazakupowa.pl**
- 3) **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.05.2023r. o godz. 11:00 poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.**

## **3. Termin związania ofertą**

„Wykonawca pozostaje związany ofertą **do dnia 27.06.2023r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zamawiający zmienia powyższe w ogłoszeniu o zamówieniu.

Z poważaniem  
W imieniu Zamawiającego

/.../ Małgorzata Gaduła – Zawratyńska  
KANCLERZ ASP